

新时代 新征程 新伟业·贯彻落实全国两会精神

全国人大代表石炳启：用心履职尽责 加快乡村振兴

本报记者 马志辉

3月14日9时，在河间市兴村镇大庄村党支部会议室，一场以贯彻落实全国两会精神为主题的宣讲正在进行...

心，感受到身边实实在在的新变化。扎根基层多年，石炳启深知，村民最关心的是如何让钱袋子鼓起来...

做大做强，进一步做好深加工，争取让我们的绿色蔬菜打入北京市场，让精品苗木进入雄安新区...

返乡就业创业，推动乡村振兴。“随着咱们产业、环境越来越好，必定会吸引越来越多的人入驻，咱们的生活也如同芝麻开花节节高...

跟着代表委员到基层

沧州代表队 全省业余篮球联赛夺冠

本报讯（记者康学琴）经过5天的激烈角逐，河北省业余篮球联赛总决赛于3月17日落下帷幕，沧州代表队以54：49战胜邯郸代表队夺得冠军。

据了解，省业余篮球联赛总决赛共有11支队伍入围。竞赛办法参照中国篮协最新竞赛规则执行，第一阶段为分组循环赛，第二阶段为交叉赛。

这次比赛由省体育局主办、中国篮球协会指导、省篮球协会承办，是我省群众篮球项目规格最高的比赛，旨在搭建篮球爱好者交流平台，推广普及篮球运动，推动全民健身事业高质量发展。



日前，市公安局交警支队二大队组建“青年志愿者服务队”，深入辖区社区所属的居民小区，对公共健身器材、宣传橱窗、基础公共设施和楼道内的小广告、墙面乱涂乱画等现象进行清理...

豆香飘千里 产业促振兴 ——沧州银行驻盐山县后陈村工作队的工作故事

本报记者 鲁萍 本报通讯员 刘昊 赵明新

春暖花开时节，一派生机盎然。近日，盐山县小营乡后陈村王福奎家的豆腐坊开张了，远亲近邻争相来捧场，充满豆香的小作坊门庭若市。

江一直关心着王福奎，多次帮他跑办开店手续，却始终没有看到王福奎把店开起来。经与王福奎座谈，张庆江了解到王福奎家的老房子破旧不堪，已无法维修...

“不能让眼前的困难压倒群众的创业热情。”张庆江和工作队成员商量后，决定把节省下来的经费全部支持王福奎，并得到了上级支持。最终，将1.2万元资金送到王福奎手中，豆香弥漫的豆腐坊开张了。

后陈村素有养殖牛羊的传统，群众在肉牛养殖方面有一定的经验和优势，从幼牛、饲料的购买到成牛的销售都有较为成熟的渠道，群众基础较为雄厚。其中，最大的养牛业主马占林，拥有肉牛260头，养殖经验丰富。做大做强肉牛养殖产业，成了工作队的主要任务。

门对接。沧州银行以后陈村养牛项目为试点，调整优化信贷业务产品，与养殖户对接，为马占林发放了100万元贷款。马占林成了沧州银行的第一位农民信用贷款客户。

后陈村集体经济不断壮大，相继完成了村“两室”建设、修小桥、筑边沟、道路硬化、铺设自来水管、安装智能水表等一系列基础设施建设，改变了后陈村以往的生活环境。如今，村里还建起了文化广场，安装了照明路灯，建设了老年幸福院，购置了垃圾箱，过去脏、乱、差的落后村，变成了舒适、整洁、明亮的模范村。



工行沧州分行多措并举筑牢安全“防火墙”

为保障金融消费者权益，普及反诈拒赌知识，维护广大群众的资金财产安全以及金融秩序，工行沧州分行积极开展打击治理电信网络诈骗宣传活动，营造安全稳定的金融环境。

部门联动，构建反诈宣传大格局。工行沧州分行成立宣传领导小组，召开专题会议对本行反诈宣传工作进行具体安排和落实，逐级落实到位。安排部署以各部室、网点为单位实现全员覆盖，积极开展广泛宣传，高效开展反诈宣传系列活动。

电诈宣传视频，在网点显要位置摆放反诈宣传册，张贴宣传海报；利用客户办理业务的等待时间，着重通过网点厅堂人员宣讲，为客户进行反诈拒赌、反洗钱、反假币等方面的金融安全知识普及，加强客户防范电信诈骗安全教育宣传，提醒客户在遇到陌生电话或汇款短信时，务必高度警惕，不接不明电话，不信陌生短信等，切实提高客户风险分辨能力和防范意识，提升客户风险识别能力；针对大额现金汇款的客户，客服经理询问客户收款人是否认识，是否进行过电话沟通核实等风险提示，为客户守好钱袋子。三是充分发挥平台优势，提升宣传效果。充分发挥主流媒体、互联网新媒体优势，通过官方网站、微信公众号、手机客户端等平台开展宣传，在网上银行、手机银行、线下网点、自助柜员机等滚动播放防诈骗提示；在微信公众号转发国家反诈中心编制的《防范电信网络诈骗宣传手册》，揭露典型诈骗手法和危害；拍摄防范电信诈骗短视频，对消费者进行风险提示，充分利用互联网传播金融知识受众覆盖面广、传播速度快等特点，积极拓宽教育宣传活动的受众面和影响范围。四是充分发挥网络查控系统作用，及时处理电信诈骗冻结资金返还事项，确保防控电信诈骗工作顺畅、连续、稳定。

工行沧州分行通过宣传活动，凝聚反诈拒赌共识，提高全民反诈拒赌意识，用实际行动筑牢安全“防火墙”、为客户撑起防骗“保护伞”。 赵秀华



沧州市公共资源交易中心关于“沧交告字[2023]2号”拍卖公告的补充公告

2023年3月9日，沧州市公共资源交易中心在沧州市公共资源交易中心网站、《沧州日报》上发布《沧州市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告》（沧交告字[2023]2号），公开拍卖GTP-2022-12、GTP-2022-14两宗地，按照沧州市自然资源和规划局高新区分局通知要求，现就GTP-2022-14号宗地竞买保证金及出让人款的缴纳情况变更事项补充公告如下：

1、将“沧交告字[2023]2号”公告中GTP-2022-14号宗地“竞买保证金4086万元”调整为“竞买保证金2034万元”。

2、将“沧交告字[2023]2号”公告中GTP-2022-14号宗地“竞得人自拍卖成交之日起30日内缴清全部土地出让价款”调整为“竞得人自拍卖成交之日起60日内缴清全部土地出让价款”。

其他事项不变。 沧州市公共资源交易中心 2023年3月21日

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证；二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明；三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证；四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续；五、社会力量办学招生广告：以学历教育为主的到教委办理登记手续，以职业技能为主的到劳动部门办理手续；六、广告内容须加盖单位公章；七、凡限购特价商品，一律到物价证部门分别办理认证和公证手续。

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺

电话 3155069



前两个月黄骅港煤炭下水量居全国首位

完成煤炭下水量3125万吨

本报讯（记者王汝汀 通讯员洪剑飞 刘立强）今年1至2月，沧州大港海事处安全监管电煤船舶进出港741艘次，黄骅港煤炭港区累计完成煤炭下水量3125万吨，居全国首位。

今年以来，沧州大港海事处严格落实电煤运输保障“十三项举措”等要求，认真履职尽责，靠前服务，不断丰富“神华海事监管模式”品牌内涵，全力保障黄骅港电煤运输通道安全、绿色、畅通。他们完善电煤运输保障联动机制，与中远海运等主要来港船舶航运企业签署《政企合作共建协议》，建立信息互通机制，实现监管问题定期通报，船舶、仓储、泊位、锚地信息共享，聚焦电煤保障难题，打通电煤运输过程中的“堵点”，大幅提升船舶周转效率，构建“资源共享、优势互补、互促互进、共

同进步”的工作新格局。

强化服务，提升电煤船舶周转效率。设立电煤运输船舶“绿色通道”，推行政务服务“全年不打烊”；试行船载危货申报备案制度，持续开展船载危货远程检查；主动改进船舶安检机制，推出电煤运输船舶“预约式安检”服务，合理优化登轮检查时间，实现了电煤运输船舶安检“零待时”。

加强应急值守，做好气象信息预警。密切关注气象、海况等预警预报信息，通过现场登轮、多种渠道及时向港航企业、码头、在港船舶传递预警信息，提前做好恶劣天气防风抗工作。同时，落实领导带班、24小时值班制度，做好海上搜救和防污应急准备工作。

下一步，海事部门将继续紧紧围绕中心工作，切实做好能源水上交通运输安全保障，为服务地方经济发展作贡献。

李世龙捐出造血干细胞 “生命种子”为一血液病患者送去生的希望

本报讯（记者郭玉培）3月17日，盐山县税务局的李世龙在市县两级红十字会工作人员及爱人的陪同下，成功采集了260毫升造血干细胞悬液。当天，这些健康的“生命种子”被送往患者所在医院，为一位陌生血液病患者带去生的希望。

去年年底的一天，李世龙接到盐山县红十字会工作人员电话，得知自己当初留存的血样与一位血液病患者初配成功，他心情非常激动。“大概是2017年的时候，我在一次献血的时候加入了中华

骨髓库，成为一名志愿者。我知道，造血干细胞移植配型成功率很低，所以在得知我和一名患者配型成功，有机会通过捐献造血干细胞挽救他人生命时，我义无反顾地准备捐献。”李世龙说，他的决定也得到了单位领导和亲人朋友的支持和鼓励，这也让他更加坚定地去赴这场生命之约。

据悉，经过为期4天的动员剂注射，李世龙成功采集完造血干细胞悬液，由此李世龙成为我省第653例、沧州第44例造血干细胞捐献者。

市疾控中心发布结核病防治提醒

中老年人患病风险较大

本报讯（记者王汝汀 通讯员高菁）3月24日是世界防治结核病日。市疾控中心根据中国疾病预防控制中心信息系统数据统计，今年初，我市结核病疫情形势呈现抬头趋势，前两个月结核病的报告发病率较前三年（2020年到2022年）同期平均报告发病率水平上升了10.56%；65岁以上老年人群中前两个月报告发病率较前四年平均报告发病率水平上升了26.6%，达到了近年来的新高度。

肺结核主要通过呼吸道传播，人人都有可能被感染，尤其是免疫力低下者、糖尿病患者、尘肺病人、老年人等容易发病的人群，易感染结核病并引发活动性肺结核。据介绍，从发病性别和年龄来讲，男性感染结核杆菌的风险高于女性，男女发病比例约为2：1。超过半数的病人是55岁以上的中老年人。数据显示，农村人口是肺结核发病的主要人群，占人群的83.71%。

市疾控中心专家提醒，市民平时要养成良好的卫生习惯，咳嗽掩口鼻，不随地吐痰，房间内经常开窗换气，增强个人体质，减少被感染的风险。感染肺结核后，患者要确保不漏服药、不间断服药，治疗周期一般6至9个月。如果患者依从性差，私自停药或间断服药会导致治疗失败、复发，甚至可能产生耐药。规范、全程、适量、早期、联合用药是成功治愈肺结核、避免耐药的主要措施。我市去年结核病治愈和完成疗程人数为2171人，治愈率为95.43%。

性，男女发病比例约为2：1。超过半数的病人是55岁以上的中老年人。数据显示，农村人口是肺结核发病的主要人群，占人群的83.71%。